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Práctico N° 7- Fluidos (ideales, viscosos, tensión superficial) 
 
1.- El porcentaje en volumen del iceberg que está sumergido es de 89,8 %. 
 
2.- 621 globos. 
 
3.- Se requiere una masa de plomo de 1,07 kg. 
 
4.- La densidad relativa media de la corona vale 7,84, bastante menor que la del oro (densidad relativa de 19,3) 
  
5.- T = 1,60 N 
 
6.-  Indicación balanza de resorte: 17,3 N; indicación balanza inferior: 31,7 N. 
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8.- Sí, la velocidad aumenta en la región obstruida, mientras que la presión disminuye. 
 
9.- h= 5,1 m  
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11.- a) 5,76 litros/s= 5,76×10-3 m3/s.   b) hB = 1,56 m  (𝑣஼ = ට
ଶ(௣ಲି௣಴ାఘ௚௛ಲ)

ఘ
 =6,392 m/s) 

 

12.-      𝑣௠௘ௗ =
𝜂𝑁𝑅

𝟐𝜌𝑅
=

൫ଶ,଴଼ସ×ଵ଴షయ ൯(2000)

ଶ(ଵ,଴ହଽହ×ଵ଴య)(ଶ,଴×ଵ଴షయ )
=  0,983 m/s    𝑄 = 𝜋𝑅ଶ𝑣௠௘ௗ =1,24×10-5 m3/s.  

13.- a)   𝑣௠௘ௗ =
ொ

గோమ
= 2,0 ×10-2 m/s =2,0 cm/s   vmáx =4,0 ×10-2 m/s =4,0 cm/s 

b)  Δ𝑃 =
଼ఎ௅௩೘೐೏

ோమ = 2,073 𝑃𝑎 = 2,1 Pa 

 

d)  𝑁ோ =
ଶఘ௩೘೐೏ோ

ఎ
= 81  << 2000  

 

14.- a) 𝑣் =
ଶ

ଽ

ோమ

ఎ
𝑔(𝜌 − 𝜌଴) = 2,4×10-2 m/s= 2,4 cm/s    

b) NR=0,016 
c) 𝐹௔ = 6𝜋𝑅𝑣𝜂  =8,2×10-11 N . 

 

15.- a)  cos 𝜃 =
௠௚

ଵଶగ௥ఊ
   θ= 62°.                  b)  Fy = 2πrcosθ = 4,0×10-4 N             𝑚 =  

଺ி೤

௚
 = 2,4×10-4 kg 

 
16.- d = 3,06 m . 
 
17.- 63% . 
 
18.- a = 36,9 m/s2 . 


